

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

# 迈克尔·杰克逊 3500万让男童封口?

Focus

今日关注

据美国《纽约每日新闻》报道 近日有消息人士爆料称,一名私家侦探调查发现,已故美国歌星迈克尔·杰克逊曾付3500万美元“封口费”,让指控他猥亵的24名男孩“住口”。同样指控杰克逊猥亵男童的韦德·罗布森已让律师跟美国联邦调查局接触,他认为私家侦探的文件有可能对自己的官司起到帮助。

现代快报记者 李欣 编译

## 私家侦探的秘密文件

消息人士透露,当地时间6月30日,罗布森让自己的律师跟美国联邦调查局取得联系,希望能接触爆料杰克逊“封口费”的秘密文件,这些文件来自一位私家侦探。据称,文件揭露杰克逊曾花费3500万美元让24名遭他猥亵的男孩“住口”。

一位消息人士告诉《纽约每日新闻》称:“罗布森知道如果他跟其他指控人站在同一战线上,公众对他的态度可能更加同情。”

现年30岁的罗布森在今年5月起诉了杰克逊遗产管理机构,希望寻求法庭批准,提交一份迟到的索赔申请。罗布森声称,在自己还是个追星的男孩时,曾遭到当时的



迈克尔·杰克逊

偶像杰克逊猥亵长达7年之久。

“罗布森认为,如果他能让更多的受到杰克逊猥亵的男孩站出来,他自己的案子就能有进展。”消息人士表示,“事情已经过去了20多年,但现在罗布森最关心的是通过法律起诉向全世界证明自己是正确的。”

## 一男童得到2000万美元

一名消息人士也指控杰克逊曾花费数千美元来掩盖自己猥亵男童的丑闻。另一名消息人士向《纽约每日新闻》爆料:“人们肯定收到了杰克逊的‘封口费’,这毫无疑问。”这位消息人士还透露,曾有24名男童及其家人收到了杰克逊的“封口费”,让他们对杰克逊的猥亵行为闭口不谈,但罗布森及其家人并不在内。

爆料称,杰克逊付给男童及其家人的“封口费”金额不等,乔丹·钱德勒一家得到的封口费最多,为2000万美元。钱德勒曾在1993年得到杰克逊的赔偿金,他在13岁时结识这名歌星。

2005年,罗布森曾是帮助杰克逊洗清猥亵男童指控的主要证人,但现在他表示,自己当时说出对杰克逊有利的证词是因为杰克逊的“洗脑”。

对于近日的这些爆料,杰克逊遗产管理机构的律师拒绝发表评论。

Voice

今日之声

## 卡梅伦:我想当哈里·波特



卡梅伦想当哈里·波特

据英国《卫报》报道 英国首相卡梅伦日前在哈萨克斯坦访问期间对该国学生说,如果可能的话,他希望自己能够成为哈里·波特。

据悉,在哈萨克斯坦访问期间,卡梅伦与哈萨克斯坦首都阿斯塔纳的纳扎尔巴耶夫大学学生见了面,在学生提问环节,卡梅伦充分展示了自己的幽默感和对于J.K.罗琳作品的了解。

纳扎尔巴耶夫大学的学生问卡梅伦,如果可能的话,他最希望成为《哈里·波特》里的哪个角色?

卡梅伦打趣说:“当然是哈里·波特。任何人都想成为哈里·波特,我也不例外。我的女儿今年9岁了,她刚刚开始读这部小说,于是我又温习了一下。我能够想象出这部小说里的所有角色,但是在筛选了一遍之后,唯一正确的选择就是哈里·波特。当然,我知道英国人会有不同的意见,在英国人的眼里,我是伏地魔。”伏地魔是小说《哈里·波特》里的大反派,一般人根本不敢提他的名字。

在纳扎尔巴耶夫大学,卡梅伦还表达了对于妻子萨曼莎的想念。他说:“在长时期的国外旅行之后,我已经快崩溃了。”在5天的时间里,卡梅伦接连访问了比利时、阿富汗、巴基斯坦和哈萨克斯坦,行程非常紧密。

现代快报记者 潘文军 编译

Incredibb

竟有此事

## 母亲临终前 不孝女偷走1500万

据美国《纽约邮报》报道 一名意大利女子的母亲临终,她不仅没有在床前尽孝,还偷走了母亲价值1500万美元的珠宝、古玩和艺术品。

据悉,这名女子名叫苏塞塔·米昂,2007年8月,她偷走了母亲蕾娜塔·福迪大量的奢侈物品,意大利的法院判她犯了盗窃罪。

她的侄女,居住在美国波士顿的律师迈克尔·米昂·戈登正在美国和意大利的法院起诉她,戈登告她偷窃和非法侵占他人财产。今年34岁的戈登说:“她侵吞了她母亲福迪的巨额财产,让她母亲在临终前的最后一段日子里陷入赤贫的境地。”

2008年,福迪去世,按理说这些财产现在应该由苏塞塔·米昂继承。但是因为这不光彩的一幕,这些财产的最后归属出现了疑问。苏塞塔的律师表示,今年1月,苏塞塔答应让其中一大部分财产由侄女戈登控制,但后来又反悔。而对于戈登的起诉,苏塞塔拒绝回应。

目前,苏塞塔躲了起来,不见外人。现代快报记者 潘文军 编译

Focus

今日关注



1997年庆祝中奖的阿什克罗夫特

# 他是最节俭的千万富翁?

### 中了千万英镑大奖后,他依旧做他的家具修理工

据英国《每日邮报》报道 英国男子戴维·阿什克罗夫特堪称最节俭的彩票大奖得主,16年前他曾赢得1230万英镑彩票大奖,但他并未因此改变自己的生活,他依然做着家具修理工的工作,跟父母住在老房子里。

现代快报记者 李欣 编译

## 从未挥霍千万英镑奖金

1997年5月,英国男子戴维·阿什克罗夫特赢得彩票大奖,获得1230万英镑奖金。然而16年过去后,他依然过着跟从前一样简朴的日子。

46岁的阿什克罗夫特依然做着家具修理工的工作,跟年老的父母一起住在老房子里。不过中奖之后,阿什克罗夫特对房子做了些改造,给窗户装上了新的双层玻璃,这对简朴的他来说堪称“大手笔”了。

此外,阿什克罗夫特还用奖金购买了一辆新的工作用的面包车,为他的父母则购买了一辆三菱汽车。

阿什克罗夫特还涉足了当地的房地产市场,购买了一些房子用于出租,不过根据当地公司的记录显示,他的每笔房地产投资都不超过25万英镑。

中奖之后,阿什克罗夫特最奢侈的一笔开销可能就是为他父亲的货车和一个亲戚的法拉利跑车分别购买了一个个性化车牌号码。

## 不希望生活因中奖改变

1997年,阿什克罗夫特赢得的彩票奖金数额在当时排在彩票史上的第四位,尽管如此,他依然表示对自己之前的生活已经很满意了,中彩票对他来说不会意味着多大改变。

阿什克罗夫特16岁辍学,后来成了一名橱柜制作者和家具修理工。“我是个普通、安静、内向的人,”中奖后他接受采访时说,“中奖有可能会改变我,但我并不希望如此。”

关于爱情,他表示:“我也只有在幼儿园时才交过女朋友吧,也许我以后会碰到一个钟情的女孩,谁知道命运会带来什么呢。”

## 打扫房屋依然亲力亲为

现在,阿什克罗夫特依然会穿着牛仔裤、格子衬衫,拿着铁锹在房子周围打扫卫生,估计路人怎么也不会想到他是一名千万富翁。

“他的生活就好像中奖这事从未发生过一样,”一名邻居说道,“大多数人肯定会用奖金来实现梦想,不过很显然他之前就已经对自己的生活很满意了。”

媒体记者问阿什克罗夫特76岁的父亲罗伊和74岁的母亲珍,他们的儿子为什么不像一个富翁一样生活,珍回答道:“他哪儿也不想,什么都会变。”



阿什克罗夫特在住宅周围打扫卫生

全省版 覆盖广告 025-84519772  
苏皖热线  
转让或合作营业中大型超市  
免租期长、租金低。15996215131

好饮品 旺四季  
免费加盟热线: 400-0150-299  
www.4000150299.com QQ:501700353